Pisni izpit pri predmetu
NELINEARNA ELEKTRONSKA VEZJA
II. stopnja — 1. letnik — Elektronika

28.1.2022
1. Za narisano vezje izraCunajte in nariSite obmocje R,
prenosnih karakteristik U>(U;) ob upoStevanju obmocja ,' |
nicelne napetosti operacijskega ojacevalnik +2 mV. bl
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(Resitev: Uy =Upr @ U =Upsrs Uz =—uy+2:-Ugss; _T_ _T__

U < Uofr)

2. S pomocjo tritockovnega regulatorja LM317 z minimalnim Stevilom elementov nacrtajte
tokovni regulator za izhodni tok 0,1 A. Kolik$na sta lahko minimalna in maksimalna vhodna
napetost nacrtanega tokovnega regulatorja, ¢e z njim napajamo breme z upornostjo 120 Q.
(Resitev: R=12,5Q, U, =12 V, AUpnax = 15 V, Utmin = 16,25 V, Uipmax = 28,25 V)

Uer= 1,25V
AUmin =3V
PiM317max = 1,5 W

3. Koliko je frekvenca astabilnega multivibratorja in
razmerje med casom trajanja pozitivne izhodne
napetosti in periodo? Skicirajte potek napetosti Uc(t)
in Uy(t). Napetost nasi¢enja na izhodu operacijskega
ojacevalnika je Uy =+10V. Vhod operacijskega
ojacevalnika je idealen.

C=10nF
R=10kQ
Ug=+3V

(Resitev: f= 4,38 kHz, D = 0,59)

4. Preklopni regulator je izdelan za izhodno napetost 15 V pri vhodni napetosti od 3 — 4,2 V.
Izracunajte maksimalni tok v tuljavi pri bremenu z upornostjo 100 Q, kjer upostevajte kolensko
napetost diode Uk =0,3 V in napetost nasi¢enja tranzistorja Ucgsat = 0,3 V. Izracunajte tudi
izgube na preklopnih elementih.

L=50 },lH . + UK —

fPWM =100 kHz ._)IL_/'Y'Y'Y'\ _ ’.{

(o]

lLee=0,833 A, PWM
AlL=0,443 A,

ILmaX = 1,06 A,
Ps =250 mW) L

(Reditev: D =0,82, u, C _I_ u, | R

PiSete 70 minut, dovoljena je uporaba lista z osnovnimi enacbami.
Rezultati bodo objavljeni predvidoma v ponedeljek v STUDIS-u.
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